



**中钢国际工程技术股份有限公司**  
**投资者关系活动记录**  
**(2022年9月23日)**

**1. 公司上半年经营业绩以及绿色低碳业务发展情况如何？**

2022年上半年，公司经营持续稳健发展，营业收入76.44亿元，同比增长17.64%。扣非归母净利润2.60亿元，同比增长99.12%。受持有的重钢股票公允价值变动影响，归母净利润同比下降，但公司扣非后净利润同比大幅增长，这主要因为原材料价格下降，以及公司不断加强工程精益管理，成本费用持续下降。

上半年，公司绿色低碳工程技术合同占新签合同约40%，低碳冶金自主技术市场份额持续巩固并扩大。公司持续加大研发投入，绿色低碳转型升级提速，富氢碳循环高炉、宝武湛江钢铁氢基竖炉项目、阿尔及利亚四期综合钢厂等低碳冶金重点项目均取得阶段性成效。其中，八钢富氢碳循环试验高炉三期点火投运，第三阶段低碳冶金技术试验进入了全氧煤气自循环的新阶段；宝武湛江钢铁氢基竖炉项目正式开工，打造首条集成氢气和焦炉煤气工业化生产的直接还原铁生产线。

**2. 上半年海外市场毛利率如何？**

上半年公司海外市场毛利率同比提高，一方面受原材料价格下降影响，同时，公司持续加大成本控制，提高工程精细化管理，不断降本增效，在成本竞争力上不断提升。二是受汇率波动影响，人民币贬值导致汇兑损益改善较大。

### 3. 公司控股股东中钢集团债务重组有新的进展吗？托管以来，对公司业务发展有何影响？

中钢集团债务重组仍在积极推进。2020年10月，中国宝武托管中钢集团以来，双方结合“十四五”规划和国企改革三年行动方案，进行了管理对接、业务对接、债务优化各项工作，为下一步重组融合打下坚实基础。托管期间，中钢集团及下属企业封闭运行，单独核算，单独考核。目前该事宜不涉及公司重大资产重组事项，亦不会对公司正常生产经营活动产生影响。托管期间，中国宝武为中钢国际拓宽客户资源、加速转型提供了新的机遇，中国宝武八钢富氢碳循环高炉试验项目、中国宝武湛江百万吨级氢基竖炉项目等，助力公司绿色低碳战略转型，为公司可持续发展、释放价值注入动能。公司将持续关注该事项进展情况，按照监管要求做好信息披露工作。